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Mehmet Duran ÖZNACAR              KUVVET TEST  - III
    Test No :


1. Aşağıdakilerden hangisi vektörel 

       büyüklüktür?

    A ) Uzunluk                    B ) Zaman     

    C )  Sıcaklık                    D )  Hız

2. Aşağıdakilerden hangisi ağırlık ölçmede 

       kullanılmaz?

   A )El kantarı                       B )aylı terazi

   C ) Eşit kollu terazi             D )  Dinamometre

3. Aşağıdakilerden hangisi kuvvetin 

       elemanlarından biri değildir?          

           A ) Uygulama noktası                    

           B )  Yönü             

           C )Şiddeti             

           D ) Kütlesi

4. Kuvvet ölçen araçlara ne ad verilir?

   A ) Termometre              B ) Barometre             

   C )  Dinamometre           D ) Manometre

5.  Dünya’ da 72 kg gelen bir astronot Ay’da;kaç 

     kg gelir?

 A ) 71       B ) 72         

 C )  26      D )   12

6. Aşağıdakilerden hangisi vektörel bir 

     büyüklük değildir?

  A ) Kuvvet               B )  kütle

  C ) Hız                      D ) Ağırlık

7.  Bir cisme etki eden yerçekimi kuvvetine;

   A ) Hacim             B )  Kütle

   C )  Metre              D ) Ağırlık

8. Doğrultuları ve yönleri aynı 3 N ve 5 N ‘luk 

        iki kuvvetin bileşke şiddeti ne olur?

         A ) 3                          B )  8

         C )  5                         D ) 16

9.   10 kgf kaç N eder?

 A )  1200          B ) 1600          

 C )  1800          D ) 98

10. Dinamometreler kuvvetin hangi etkisinden  

       faydalanarak yapılmışlardır?

A ) Hızlandırma                 B )  Döndürme

C )  Durdurma                    D ) Şekil değişikliği

11. Paralel ve aynı yönlü 8 N ve 12 N ‘lük iki 

kuvvet aynı anda bir cisme uygulanıyor.

Bileşke şiddeti ne olur?

A )  8                      B )  12

C )  20                  D )  22

12. Aşağıdaki olaylardan hangisinde kuvvetin 

       döndürme etkisi vardır?

      A )  Bıcakla  ekmek kesmek                               

      B )  Yazı yazmak

      C )  Bir anahtarla kilidi açmak                     

      D ) Bir yayı çekip uzatmak

13. Doğrultuları aynı , yönleri zıt 6 N ve 14 N’  

       luk  iki kuvvetin bileşke şiddeti;       

  A ) 8                 B ) 10

  C ) 12               D ) 16

14. Bir cisme aynı doğrultuda ve aynı yönde 3 N 

       5 N ve 8 N ‘ luk üç kuvvet etki ediyor.Bileşke 

       şiddeti ne olur?

     A ) 16                              B )  14

     C )  13                             D )  8

15.   Aşağıdakilerden hangisi  kuvvet birimidir?

  A )  Newton               B ) Gram

  C )  Saniye                 D )  Kilogram

16. Dünya’da 132 kgf gelen iki astronot Ay’ da kaç kgf gelir?

   A )  12                          B ) 32

   C )  48                           D )  66

17. 8 gf kaç dyn eder?

A )  980                           B )  98

C )  784                            D )  7840

18. Aşağıdakilerden hangisi kuvvet birimi 

       değildir?

A ) Dyne                 B )  Newton       

C )  Gram –kuvvet ( gf )         D )  gf/cm3
19.  980 N  kaç kgf eder?

A )  9,8                       B )  98

C )  10                      D )  100

20. 1. Yer değiştirme : metre

2. Hız : m/s

3. Kütle : klogram

4. Kuvvet : Newton

5. Zaman : N/kg

   Yukarıdaki büyüklüklerden kaç tanesinin birimi doğru verilmiştir?

 A )  5             B )  2     C )  4       D )  3
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